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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 
 

Încheiat astăzi 19.08.2022 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absent : dl.consilier Nistor Ion Constantin și Iliescu Sorin.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.384/18.08.2022.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării la Programul privind creşterea eficienţei 
energetice a infrastructurii de iluminat public, respectiv aprobarea devizului general pentru obiectivul 
”Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pe străzile: Tudor Vladimirescu, 
General Magheru, 1 Decembrie, Mănăstirii și Mocăniței din orașul Horezu, județul Vâlcea”.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi pentru este aprobată. 
Domnul primar: Începând cu data de 19 august 2022, ora 10:00, solicitanții pot depune cererile de 

finanțare, împreună cu documentația aferentă, în aplicația informatică prin intermediul conturilor de utilizator 
create. Bugetul alocat sesiunii de finanțare este de 500.000.000 lei.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea participării la Programul privind creşterea eficienţei energetice a 
infrastructurii de iluminat public, respectiv aprobarea devizului general pentru obiectivul ”Creșterea eficienței 
energetice a infrastructurii de iluminat public pe străzile: Tudor Vladimirescu, General Magheru, 1 Decembrie, 
Mănăstirii și Mocăniței din orașul Horezu, județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.115.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Puchin Liviu Constantin, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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